Забуга Алексей Васильевич
1. Построить ИСДП, используя в качестве массива набор из 12 букв своих фамилии, имени, отчества.

Буквы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	З
	А
	Б
	У
	Г
	Л
	Е
	К
	С
	Й
	В
	И


Отсортированные буквы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	А
	Б
	В
	Г
	Е
	З
	И
	Й
	К
	Л
	С
	У


В качестве корня дерева возьмем средний элемент отсортированного массива, из меньших элементов массива строим левое поддерево, из больших - правое поддерево. Далее процесс построения продолжается до тех пор, пока левое или правое поддерево не станет пустым.
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2. Построить СДП, используя в качестве массива набор из 12 букв своих фамилии, имени, отчества.

Буквы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	З
	А
	Б
	У
	Г
	Л
	Е
	К
	С
	Й
	В
	И


Алгоритм добавления вершины в СДП заключается в следующем. Если дерево пустое, то создается корневая вершина, в которую записываются данные. В противном случае вершина добавляется к левому или правому поддереву в зависимости от результата сравнения с данными в текущей вершине.
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3. Построить АВЛ-дерево, используя набор из 12 букв своих фамилии, имени, отчества.

Буквы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	З
	А
	Б
	У
	Г
	Л
	Е
	К
	С
	Й
	В
	И
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4. Построить ДБ-дерево, используя в качестве массива набор из 12 букв своих фамилии, имени, отчества.
Буквы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	З
	А
	Б
	У
	Г
	Л
	Е
	К
	С
	Й
	В
	И
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5. Построить ДОП, используя все буквы своих фамилии, имени, отчества двумя приближенными алгоритмами. Вычислить средневзвешенную высоту в обоих случаях.

Забуга Алексей Васильевич
Алгоритм A1
Таблица частот букв
	З
	А
	Б
	У
	Г
	Л
	Е
	К
	С
	Й
	В
	И
	Ь
	Ч

	1
	4
	1
	1
	1
	2
	3
	1
	2
	1
	2
	2
	1
	1
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P = 4 * 1 + 3 * 2 + (2 + 2) * 3 + (1 + 1 + 2 + 2) * 4 + (1 + 1 + 1) * 5 + (1 + 1) * 6 + 1 * 7 =  
= 4 + 6 + 12 + 24 + 15 + 12 + 7 = 80
W (общий вес дерева) = 23
Средневзвешенная высота:

hср = P / W = 80 / 23 = 3,48
Алгоритм A2
Упорядоченные вершины
	А
	Б
	В
	Г
	Е
	З
	И
	Й
	К
	Л
	С
	У
	Ч
	Ь

	4
	1
	2
	1
	3
	1
	2
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	1


W = 23,   W / 2 = 11,5
В качестве корня выбираем вершину З, потому что
4 + 1 + 2 + 1 + 3 = 11 < W / 2

4 + 1 + 2 + 1 + 3 + 1 = 12 >= W / 2
Все вершины левее вершины З образуют левое поддерево, вершины правее З - правое поддерево. Потом алгоритм применяется для каждого из поддеревьев в отдельности.
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P = 1 * 1 + (2 + 2) * 2 + (4 + 3 + 2 + 1) * 3 + (1 + 1 + 1 + 2 + 1) * 4 + (1 + 1) * 5 = 
= 1 + 8 + 30 + 24 + 10 = 73
Средневзвешенная высота:

hср = P / W = 73 / 23 = 3,17
